

Волонтерство**В числе лучших**

В Волгограде состоялось награждение лучших цифровых волонтеров. Среди них - студент КТИ (филиала) ВолгГТУ.

Благодарственными письмами Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации отмечены шесть цифровых волонтеров Волгоградской области. Добровольцы помогали жителям нашего региона перейти на цифровое вещание: подключали приставки, настраивали эфирное телевидение с мая этого года.

Благодарственное письмо за помощь населению по переходу от аналогового к цифровому телевидению получил в том числе и студент Камышинского технологического института - филиала опорного технического университета Сергей Щербин.

Награждение состоялось в рамках программы Всероссийского телевизионного конкурса ТЭФИ-Регион. Награды активистам вручил заместитель министра цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ Алексей Волин.

Напомним, адресную помощь в переходе на цифровое вещание волгоградцам оказывали более тысячи волонтеров. Все активисты прошли специальное обучение на образовательных площадках.

Волгоградская область перешла на новый формат вещания вместе со всей страной. Более десяти тысяч семей Волгоградской области получили поддержку при переходе на «цифру».